

理性看待A股调整 券商基金看好长期投资

北京商报讯(记者 孟凡霞 刘宇阳)受近期新型冠状病毒感染肺炎疫情影响,A股市场休市延长1个交易日日,将在2月3日正式开盘。回顾春节前A股表现,三大股指已出现明显跌幅,在券商和基金行业人士看来,疫情或短期导致A股走势继续调整,但就长期而言,A股向好的趋势并不会因此改变,投资者需理性对待。

据国家卫生健康委数据显示,截至2月1日24时,累计报告确诊病例14380例,疑似病例也已增至19544例。

受疫情影响,近期未休市的海外主要市场指数出现了不同程度波动。据同花顺数据显示,截至1月31日,香港恒生指数近3个交易日下跌5.86%。美国道琼斯工业平均指数、纳斯达克综合指数和标准普尔500指数在近一周下跌2.53%、1.76%和2.12%。另外,伦敦金融时报100指数、法国巴黎CAC40指数、德国法兰克福DAX指数也均在同期下跌超过3.6%。

而回顾此前A股股市表现,在疫情发生后,春节前一周上证综指下跌322%,深证成指和创业板指跌幅也分别达到2.49%和0.25%。节前最后一个交易日,即1月23日,三大股指的跌幅更是达到2.75%、3.52%和3.32%。

不过,兴业证券首席策略分析师王德伦则在近期研究报告中指出,此次疫情,由于正值春节假期期间且假期延长,疫情对投资者情绪冲击较节前已有所缓解,恢复开市后,A股短期仍有可能出现一定程度调整。

北京商报记者注意到,对于开市首日的A股表现,已有基金公司给出预测。博时基金认为,中短期市场会受到负面情绪相对集中的影响,考虑海外市场及港股市场上周的表现,目前相对一致的预期是下跌幅度在5%-8%。而在博时基金看来,预期阶段下跌幅度在5%左右,而且会在开始前